
Title

1

_MONT-KIT-85_rus_old
По умолчанию, все устройства поставляются с монтажным комплектом MONT-KIT-85.

Характеристики MONT-KIT-85

Материал: алюминий (литье).
Юстировка в двух плоскостях.
Варианты монтажа:

Стандартная мачта (диаметр 30-85 мм).
Стена.
Толстая труба (диаметр более 85 мм, горизонтальная/вертикальная) с использованием хомутов соответствующего диаметра (не входят 
в комплект поставки).

Совместимость со всеми моделями устройств.

Рисунок - MONT-KIT-85 общий вид

Схема сборки MONT-KIT-85



Title

2

1.  
2.  
3.  
4.  

Поз. Наименование Кол. Поз. Наименование Кол.

1 Основание 1 7 Болт M8x80 2

2 Кронштейн 1 8 Гайка M8 2

3 Скоба 1 9 Шайба плоская M6 4

4 Рычаг 1 10 Шайба плоская M8 4

5 Болт M6x14 4 11 Шайба пружинная M6 4

6 Болт M8x35 2 12 Шайба пружинная M8 4

Установите основание (поз.1) на заднюю сторону устройства с помощью деталей поз. 5, 9, 11.
Закрепите кронштейн (поз.2) и скобу (поз.3) на трубе с помощью деталей поз. 7, 10, 12.
Установите рычаг (поз.4) между кронштейном (поз.2) и основанием (поз.1), используя детали поз. 6, 8, 10, 12.
Настройте требуемый наклон устройства и затяните все болты. 

NOTE

Гайку необходимо затягивать до щелчка пружинной шайбы, без перетягивания.


	_MONT-KIT-85_rus_old

